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SARADNJA SA PARTNERSKIM UDRUŽENJEM IZ CRNE GORE 
 

U skladu sa usvojenim Programom rada PU KOMDEL za 2022-gu godinu, 
krajem septembra organizovana je studijska poseta Crnoj Gori. Cilj posete je bio 
vezan za realizaciju aktivnosti predviđenih Protokolom o saradnji dva partnerska 
Udruženja koji je pre više godina razmatran i usvojen od strane nadležnih organa oba 
udruženja. Učešće na ovom skupu uzelo je i Udruženje komunalnih i uslužnih 
delatnosti Republike Srpske zastupljeno sa Predsednikom Udruženja, gospodinom 
Aleksandrom Vračevićem iz Zvornika  i zamenikom Predsednika, Daliborom 
Grabežom, iz Prijedora, dok su ovog puta opravdano izostale kolege iz Federacije BiH 
i Severne Makedonije. 

Delegaciju KOMDEL-a predvodili su Predsednik Upravnog odbora, direktor 
JKP Gradska čistoća iz Beograda, gospodin Marko Popadić i Predsednik Skupštine, 
direktor JKP Komunalac iz Čačka, gospodin Branko Pejica uz koje su bili direktori 
naših komunalnih preduzeća iz Kragujevca, Niša, Vranja, Užica, Sremske Mitrovice, 
Valjeva, Mladenovca, predstavnici članica iz prateće privrede - Nova oprema i 
Alegrina iz Novog Sada i Vladeks iz Velike Drenove, kao i predstavnik Stručne 
službe PU KOMDEL Lazar Krnjeta. Delegaciju Udruženja komunalnih preduzeća 
Crne Gore na čelu sa Direktorom Udruženja, gospodinom Borivojem Bonićem, 
predstavljali su Izvršni direktor Udruženja Radenko Vujošević iz Bijelog Polja kao i 
direktori komunalnih preduzeća iz Podgorice, Budve, Pljevlja, Danilovgrada, Rožaja, 
Tuzi i Tivta.  

 
Sa zajedničke sednice predstavnika partnerskih udruženja u sali hotela Montenegro u Bečićima 
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Prvog dana (četvrtak 22-gi septembar) glavne aktivnosti odvijale se u 
prepodnevnom delu programa. U konferencijskoj sali hotela Montenegro, održana je 
zajednička sednica upravnih odbora partnerskih Udruženja kojom su predsedavali 
Borivoje Bonić i Marko Popadić, a posle uvodnog pozdravnog obraćanja 
predstavnika opštine Budva, Joka Popovića koji je u opštini Budva zadužen za 
investicije, učesnike su pozdravili predstavnici tri partnerska udruženja i predstavnici 
komunalnog preduzeća iz Budve. 

 

 

Posle uvodne prezentacije 
predstavnika Stručne službe KOMDEL-a u 
kojoj je kratko predstavljen ambijent u 
kome rade komunalna preduzeća iz 
Srbije, u otvorenoj raspravi učestvalo je 
više diskutanata. Nedvosmisleno je 
konstatovano da je saradnja i te kako 
potrebna i svima korisna, a dati su i 
konkretni predlozi za razradu pojedinih 
pitanja kojima će se u okviru saradnje 
partnerskih udruženja posvećivati 
posebna pažnja. U tom smislu prisutni su 
se saglasili da će u zajedničkim 
aktivnostima akcenat biti stavljen na 
politiku cena komunalnih usluga, na 
pravni položaj i status komunalnih 
preduzeća, kao i na pitanja vezana za 
operativno poslovanje komunalnih 
preduzeća.  

Vezni red u sastavu Vračević – Bonić - Krnjeta 
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Direktor JKP Šumadija iz Kragujevca Marko Vujnović, iskoristio je priliku i 
podsetio i pozvao sve prisutne da dođu u Kragujevac u periodu od 12-tog do 14-tog 
oktobra kada se održava Međunarodni sajam komunalne opreme KOMDEL EXPO 
2022 na kome je pored drugih aktivnosti, planirano vreme za novi naredni susret 
predstavnika partnerskih udruženja iz Srbije, Crne Gore, Republike Srpske, Federacije 
BiH i Makedonije. 

U svođenju rasprave uz dogovor oko načina na koji će se formulisati zajedničko 
saopštenje, Borivoje Bonić ispred NVO UKPCG predložio je da, ukoliko okolnosti to 
budu dozvoljavale, u narednoj kalendarskoj godini partnerska udruženja zajedno 
organizuju jednu višednevnu konferenciju na kojoj bi se pored razmene iskustava na 
nivou direktora komunalnih preduzeća, na akademskom nivou prezentovali radovi 
predstavnika nadležnih državnih organa iz država regiona, kao i radovi stručnih i 
naučnih institucija vezni za komunalne sisteme i nove tehnologije koje mogu da 
podstaknu razvoj i unaprede kvalitet komunalnih servisa. 

 
 

Program narednog dana obuhvatio je B2B susrete sa čitavim nizom radnih 
sastanaka predstavnika komunalnih preduzeća slične strukture poput beogradske 
Gradske čistoće koja se srela sa kolegama iz Podgorice, ili užičkog Bioktoša i 
kraljevačke Čistoće koji su razmenili iskustva sa kolegama iz Bjelog polja i Pljevlja. 
Komunala preduzeća iz Budve, Tivta i Zlatibora, imala su puno toga da kažu jedni 
drugima o načinu na koji organizuju poslove i funkcionišu u špicevima turističke sezone 
u kojoj zbog povećanog obima posla treba aktivirati dodatne kapacitete. 

Ukupno gledano, susret predstavnika tri Udruženja protekao prema očekivanju 
u izuzetno srdačnom i prijateljskom tonu i raspoloženju. U prijatnom ambijentu 
Budve i okoline, gosti iz Srbije i Republike Srpske su dočekani sa gostoprimstvom 
koje bar u slučaju saradnje ova tri Udruženja, u mnogome izlazi iz okvira uobičajenih 
poslovnih relacija. 


